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PUNTAJE TOTAL: 100 PUNTOS                NRO. DE ORDEN:

 

1. SEGMENTO: CONTABILIDAD 

 

1.1 Tema: VALUACIÓN DE BIENES                                                  Puntaje: 5,00 (5X1,00)       

 
Tarea: Marcar en cada cuadro con una “X” el valor aplicable a cada bien, considerando los valores indicados más 

abajo en la letra correspondiente: 
 

 VALOR 

  

A COSTO AJUSTADO POR INFLACIÓN 

B COSTO DE REPOSICION 

C VALOR RAZONABLE 

D VALOR NETO DE REALIZACION 

E VALOR UTILIZACION ECONOMICA 

  

 
 
a) 

ELEMENTOS PATRIMONIALES VALUACION 

Bienes que la empresa posee para su venta 

A  

B X 

C  

D  

E  

 
 
b) 

ELEMENTOS PATRIMONIALES VALUACION 

Cereales que la empresa posee para su venta 

A  

B  

C  

D X 

E  

 
 
c) 

ELEMENTOS PATRIMONIALES VALUACION 

Bien construido a pedido con un avance del 50 % y cuya venta 
está asegurada 

A  

B  

C  

D X 

E  

 
 
d) 

ELEMENTOS PATRIMONIALES VALUACION 

Vehículo que utiliza el gerente comercial para visitar  a los 
clientes de la empresa 

A  

B  

C X 

D  

E  

 
 
e) 

ELEMENTOS PATRIMONIALES VALUACION 

Inmueble que la empresa destina exclusivamente a su alquiler 

A  

B  

C X 

D  

E  
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1.2 Tema: DEFINICIONES                                                                    Puntaje: 20,00 (20X1,00)       
 

 

Tarea: Consignar las palabras en horizontal y vertical de acuerdo con la definición dada de cada una de ellas. Las 
palabras horizontales se escriben de izquierda a derecha y las verticales de arriba hacia abajo. 

 
 

 
      

1↓ 

 
                

 
      C                 

 
 

3↓ 

 
 

2 

 
M E R C A D E R I A S     

4↓ 

 
   

 
 R     E  

5↓ 

 
    

7↓ 

 
     E    

 
 E     D  C  

8↓ 

 

6 

 
A C C I O N I S T A S 

 
 S   

9↓ 

 
 I  O  F   U      T    

 
 U  

15 

 
I N T A N G I B L E S     A    

 
 L   N  O  T  N   N   

19↓ 

 
  T    

 
 T   V  S  A  A   T   P   U    

20 

 
P A R T E S   B  N 

10 

 
P A G A R E  T    

 
 D   R    I  C      E   A    

11 

 
M O R O S O S  L  I    

16 

 
I N T E R E S  

 
 S   I    I  E      D   I    

 
 

12 

 
P R O V E E D O R E S    A   A    

 
    N   

14↓ 

 
A  O  

18↓ 

 
          

 13 

 
D E V E N G A D O   L           

 
    S   C     E           

 
       T     G           

 
  

17 

 
M A Q U I N A R I A S          

 
       V     L           

 
       O                

 
                       

 

                 HORIZONTALES                                                           VERTICALES 

2.- Lo que normalmente todo ente comercial tiene para la 

venta habitual 
 

6.- Cuenta del activo utilizada en la suscripción de una 

sociedad anónima  
 

10.- Uno de los documentos comerciales más utilizados 
 

11.- Clientes que a la fecha de vencimiento NO abonaron 

las compras realizadas en cuenta corriente. 
 

12.- Personas jurídicas o físicas que nos abastecen de 

productos en cuenta corriente 
 

13.- Principio por el que imputa a cada periodo el resultado 

sin tener en cuenta el movimiento de efectivo   
 

15.- Tipo de activos que no son  bienes corpóreos cuya 

existencia depende de la posibilidad futura de producir 

ingresos 
 

16.- Costos generados por la financiación en la compra de 

un bien (por ejemplo) 
 

17.- Bienes tangibles de larga vida utilizados en la 

actividad principal del ente para producir otros bienes 
 

20.- Al % del capital social de una SRL se lo denomina 

Cuotas… 

 

 

1.- Derechos que se tiene sobre terceros de recibir dinero, 

bienes o servicios 

3.- Uno de los cuatro Estados Contables Básicos 

4.- Reserva de ganancia estipulada por el Estatuto o 

Contrato Social. 

5.- Disciplina técnica que a partir del procesamiento de 

datos del patrimonio de un ente, los bienes de propiedad de 

terceros en su poder y ciertas contingencias, produce 

información para la toma de decisiones 

7.- Soporte de almacenamiento de información homogénea 

en la contabilidad 

8.- Capital a mantener según criterio de  modelo contable 

para la preparación de los estados contables. 

9.- Colocación de dinero que se realiza con la intención de 

obtener una renta o ganancia 

14.- Cuando debido a un hecho ya ocurrido controla los 

beneficios económicos que produce un bien (material o 

inmaterial con valor de cambio o de uso), entonces el ente 

tiene un… 

18.- Reserva de ganancia obligatoria estipulada por Ley 

19.- Cosa de valor que se entrega a alguien como garantía 

del cumplimiento de una promesa u obligación y que 

generalmente se recupera una vez cumplidas. 
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1.3 Tema: DEVENGAMIENTOS                                                               Puntaje: 20,00 (20X1,00)       
 

 

 

Tarea: Determinar el importe devengado y a devengar en cada uno de los períodos y para cada una de las 

situaciones planteadas. 

 

1) Honorarios por atención médica a prestar por 24 meses desde 01/05/2016 hasta 30/04/2018 inclusive 

cobrándose por adelantado el 01/05/16 168.000.- (7.000 por mes)  Cierre : 31/03 

 

Devengado en  04/2016 0 
Devengado Acumulado al 

07/2016 
21000.- A devengar al 07/2016 147000.- 

Devengado en 03/2017 7000.- 
Devengado Acumulado al 

01/2017 
63000.- A devengar al 04/2017 84000.- 

Devengado en 05/2017  7000.- 
Devengado Acumulado al 

05/2017 
14000.- A devengar al 10/2017  42000.- 

Devengado en 05/2018 0 
Devengado Acumulado al 

05/2018 
0  A devengar al 02/2018 14000.- 

 
 
 
 

2) Alquiler del  local de ventas por el término de 36 meses a partir del 01/04/2015 a razón de 2000.- por mes 

abonándose 72000 en la fecha ya citada. Cierre: 28/02 

 
 

Devengado en  03/2015 0 
Devengado Acumulado al 

03/2016 
2000.- A devengar al 04/2016 46000.- 

Devengado en 01/2017 2000.- 
Devengado Acumulado al 

05/2017 
6000.- A devengar al 06/2017 18000.- 

Devengado en 04/2018 0 
Devengado Acumulado al 

05/2018 
2000.- A devengar al 07/2018 0 - 

Devengado en 02/2019 0 
Devengado Acumulado al 

02/2019 
2000.- A devengar al 02/2019 0 
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1.4 Tema: VALOR DE INCORPORACION                                        Puntaje: 3,00 (5X0,60)       

 
Tarea: Marcar con una cruz el cálculo que consideres correcto para determinar el valor de incorporación. El ente 

es responsable inscripto en el IVA (tasa aplicable 21%) 
                

1) Compra   de 1200 unidades por un total de 96000.- +IVA en cuenta corriente. (Contado 5% de descuento). Flete 

efectuado por un monotributista por traslado de las mismas a nuestros depósitos por 500- Se toma un seguro de 

robo (cobertura: 1 año) por 930.(IVA exento). 

 

96000 + 96000 x 1,05 - 930  

( 96000 + 930) x 0,95 +500  

96000 x 0,95 + 930 + 500  

96000.- x 0,95 + 500 X 

      

2)  Adquisición de un rodado por el que se había abonado un anticipo de 35.000. Al retirarlo de concesionaria 
abonamos 24000.- Gastos de patentamiento por 3200 y contratamos un seguro contra todo riesgo por 1800.-
LOS IMPORTES CITADOS NO INCLUYEN IVA. 

35000  +24000 + 3200 +1800  

35000 +24000 + 3200 X 

35000 +24000 +1800  

24000+3200  

 

3) Maquinaria adquirida a un monotributista entregando por el 50% de la deuda contraída una maquinaria de 
nuestra propiedad  la que nos es cotizada a los efectos anteriormente citados en 50000.- Se abonan gastos de 
puesta en marcha por 4700 + IVA. El resto de la deuda es cancelada con un documento a 45 días con el 3% de 
interés mensual. 

50000 + 0,50 x 50000 + 4700  

50000 + 0,50 x 50000 +4700 +  50000 x 1,045  

50000 x 2 + 4700 + 50000 x 0,045  

50000 x 2 + 4700 X 

 

4) Compra de 12000 unidades a 7,50 + IVA c/una en cuenta corriente. (por contado efectivo el proveedor efectúa el 
5% de descuento). Se abona flete por traslado de las mercaderías a nuestro depósito por 1400 a un 
monotributista. Asimismo se reintegran al fletero 300 en concepto de peajes por él abonados durante el trayecto. 

12000 x 7,50 + 1400 + 300  

(12000 x 7,50) x 0,95 +1400 + 300 X 

(12000 x 7,50) x 0,95 +1400 - 300  

(12000 x 7,50 ) x 0,95 + 1400  

 

5) Un monotributista nos cancela una deuda de 45000.- abonando el 30% de la misma con cheque Banco Francés 
y el 70% restante con la entrega de mercaderías. Para dicha entrega se contrata un flete a nuestro cargo de 700 
+ IVA, tomando asimismo un seguro de robo por 1200.- + IVA 

45000 – 45000 x 0,70 + 700  

45000 x 0,70 + 700 + 1200  

45000 x 0,30 + 1200  

45000 x 0,70 +700 X 
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1.5 Tema: INFORMACIÓN DE EXPOSICIÓN                                        Puntaje: 10,00 (10X1,00)       
 
 

 

Tarea:   Completar el párrafo de la columna 1 con las variantes dadas en la columna 3, e indicar en la columna 2 con una “X” 

la opción que considere correcta (sólo una lo es). 

 

 

ID 

 
1 2 3 

  

Los Estados Contables deben expresarse 

 en moneda extranjera y múltiplo de esa moneda 

1  en moneda homogénea y extranjera y múltiplo de esas monedas 

  X en moneda homogénea y múltiplo de esa moneda 

  

La información contenida en los estados básicos 
debe presentarse  

 en forma diferenciada con la del ejercicio inmediato posterior 

2 X en forma comparativa con la del ejercicio inmediato anterior 

   en forma opuesta con la del ejercicio inmediato anterior 

  

Cuando  se computen ajustes de ejercicios 
anteriores deberá exponerse:  

 su efecto sobre los saldos finales que se presenten en el Estado de Resultado 

3 X su efecto sobre los saldos iniciales que se presenten en el Estado Evolución PN 

   su efecto sobre los saldos iniciales que se presenten en el Balance 

  

Información complementaria: Debe hacerse 
referencia en el rubro pertinente de los estados 

X a la información complementaria que figure en notas o anexos 

4  a la información complementaria que figure en los libros contables 

   a la información del libro mayor que figure en el Ente 

  
Los activos se clasifican en corrientes si se espera 
que se convertirán en dinero o equivalente en el 
plazo de un año, computado 

X desde la fecha de cierre del período al que se refieren los estados contables 

5  desde la fecha de inicio de actividades al que se refieren los estados contables 

   desde la fecha de inicio de actividades al que se refieren los estatutos del ente 

  
Entre los pasivos, se consideran corriente 
aquellos cuyo vencimiento o exigibilidad se 
producirá en los doce meses siguientes 

X a la fecha de cierre del período al que correspondieran los estados contables 

6  a la fecha de inicio de actividades del ente como empleador 

   a la fecha dispuesta por la asamblea general ordinaria según el contrato social 

  

Entre los activos que se consideran corriente 
corresponden los saldos 

 de los bienes de uso en actividad al cierre del período contable. 

7  de las inversiones a largo plazo al cierre del período contable. 

  X de libre disponibilidad en caja y bancos al cierre del período contable. 

  
Las partidas de ajuste de la valuación de los 
rubros del activo y del pasivo (Ej: depreciaciones 
acumuladas, previsión p/ Ds. incobrables, etc.) 

 se suman o restan, directamente de las cuentas de resultado 

8 X se deducen o adicionan, directamente de las cuentas patrimoniales respectivas 

   se dividen directamente por las cuentas del activo o pasivo 

  

El Estado de Resultado suministra información de  

 las causas que generaron las deudas atribuibles al período 

9  las causas que generaron el resultado de las compras en cuenta corriente 

  X las causas que generaron el resultado atribuible al período 

  

El Estado de Evolución del Patrimonio Neto 
informa la composición del patrimonio neto y las  

X causas de los cambios en los períodos presentados en los rubros que lo integran 

10  Inversiones en los períodos presentados  

   causas de los gastos y costos en los periodos y los rubros que lo integran 
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2. SEGMENTO TEORIA DE LAS ORGANIZACIONES 
 

 

2.1 Tema: ANÁLISIS FODA                                           Puntaje: 6,00 (10x0,60)  
 
 

Tarea: Dadas las siguientes situaciones, indicar para cada una de ellas en la línea punteada si la misma 
representa una: Fortaleza – Oportunidad – Debilidad – Amenaza 

 
1. La empresa tiene clientes muy leales a sus productos. Fortaleza 

2. La empresa está muy bien posicionada en el mercado. Fortaleza 

3. Los recursos de la empresa están mal asignados y son insuficientes. Debilidad 

4. Al no haber un buen control de calidad muchos productos son defectuosos.  Debilidad 

5. Existe la posibilidad que inaugure nuevas sucursales. Oportunidad 

6. La empresa analizó el contexto y luego determinó que comenzará a exportar sus productos. 

Oportunidad 

7. Ingresa al mercado un nuevo competidor directo. Amenaza 

8. Lanzan nuevas disposiciones de la AFIP para producir el producto que vendemos. Amenaza 

9. La competencia está actualizando todos sus productos. Amenaza 

10. Es posible que la empresa se registre en el régimen de promoción industrial y obtenga grandes 
beneficios fiscales. Oportunidad   

 

 
 

2.2 Tema: PLANEAMIENTO                                                              Puntaje: 3,00 (5X0,60)       
 
 

Tarea:   Completar con acciones las palabras dadas con las definiciones enunciadas 
 
 
 

                   
                     DIAGNOSTICAR           ESTABLECER         ANALIZAR             SELECCIONAR        ELABORAR 
 
 

 

ACCIONES A SEGUIR 
EN LOS PASOS DE 

PLANEACION

D ................

Determinar  o 
identificar una 
situación para 

buscar una 
solución.

ACCIONES A 
SEGUIR EN LOS 

PASOS DE 
PLANEACION 

E ...............

Fijar hacia 
donde 

quiere ir la 
Organización 
y/o Empresa.

ACCIONES A 
SEGUIR EN LOS 

PASOS DE 
PLANEACION 

A ...........

Examinar las 
posibilidades 

de la 
Organización 
para lograr 

los Objetivos

ACCIONES A 
SEGUIR EN LOS 

PASOS DE 
PLANEACION 

S ...............

Elegir y 
adecuar los 

recursos 
disponibles 

para 
alcanzar los 
Objetivos

ACCIONES A 
SEGUIR EN LOS 

PASOS DE 
PLANEACION 

E ..............

Formular 
y/o 

preparar el 
plan a 

desarrollar 
para lograr 

los 
Objetivos.
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2.3 Tema: CICLOS OPERATIVOS                                                        Puntaje: 9,00 (15X0,60)          
 

Tarea:   Completar los círculos con la secuencia correspondiente al ciclo operativo,  respetando su secuencia 
lógica, colocando el número que identifica la palabra o frase. 

            
 

1. Cobranza 2. Facturación 3. Nota de Pedido 

4. Presupuesto 5. Recepción y control de legajo d cobranzas. 6. Emisión de recibo. 

7. Recepción de valores.   

 

 

  
 

 

 

1. Pedido de un Sector 2. Pago 

3. Proceso de producción 4. Producto Terminado 

5. Recurso o Factores a incorporar al proceso. 6. Orden de compra 

7. Recibo de Materiales 8. Factura de Proveedor 

 
 
 
 

CICLO DE VTAS

..4..

...3...

...2...

...1....
CICLO DE 

COBRANZA 

..5..

...7.......6...

CICLO DE 
PRODUCCIO

N 

..5..

...3.......4...

CICLO DE 
COMPRAS Y 

PAGOS 

...1...

...6....

...7.......8....

...2...
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2.4 Tema: FACTOR HUMANO                                                                 Puntaje: 3,00 (5X0,60)          
 

Tarea:   Encontrar definición y completar cuadro 

 
El LIDERAZGO es la capacidad de influir sobre un grupo de personas para que estas consigan las metas. Existes diferentes 
clases: 

 …BUROCRATICO………………… hace foco en el cumplimiento formal de las normas, mínimo interés en las 

personas y en los resultados. 

 …DEMOCRATICO………………… Escucha y acepta cambios, Busca la mejora. 

 …CARISMATICO………………… Alto grado de interés en la persona y en los resultados. 

 …AMIGABLE………………… Más preocupado por el clima laboral que por los resultados. 

 …AUTORITARIO………………… Busca eficiencia, Mantiene los posibles conflictos humanos en un nivel de poca 

interferencia con el proceso de trabajo.  

 

 
 

 
 

2.5 Tema: TIPOS DE DECISIONES                                                      Puntaje:  6,00 (10X0,60)         
                                

Tarea: Identificar la clasificación de las decisiones y marcar con una X en el tipo que corresponda. 
 

Tipo de Decisión Estratégica Táctica No Programada Programada 

Devolución de sobrantes al stock de materiales   X  

Decisión por finalización de exenciones 
impositivas 

  X  

Incorporación de la MP al proceso productivo    X 

Publicidad nuevo producto  X   

Packaging nuevo producto  X   

Eliminación de un producto no conveniente    X 

Lanzamiento de nuevo producto X    

Apertura nuevo mercado X    

Lanzamiento de nuevos productos X   
 
 

Gestión de reposición y compra de productos    X 

 
 

LIDERAZGO

Carismatico

Autoritario

Amigable

Burocratico

Democratico



 
 
 

Universidad Nacional de Lomas de Zamora                                                                 Nivel Medio 
 

 9 

3. SEGMENTO ECONOMÍA 
 

3.1 TEMA: MICROECONOMIA                                                                  Puntaje: 5 (10X0,50) 
 

      

  Tarea: Completar las definiciones en las líneas de punto con el concepto apropiado. 
 

 

a) El producto ………..MARGINAL………….. de un factor variable muestra el aumento en la producción 
obtenido utilizando una unidad adicional de ese factor. 

b) Los costos …………….FIJOS……………..  son los costos que son independientes del nivel de 
producción. 

c) Los costos ………..VARIABLES……………… dependen de la cantidad empleada de factores. 

d) El …………….BENEFICIO…………….. de una empresa es la diferencia entre los ingresos y los 
costos durante un periodo determinado. 

e) La ……….TECNOLOGÌA………….. es el estado de los conocimientos técnicos de la sociedad en un 
momento determinado. 

f) La función de ……………..PRODUCCION……………… de una empresa muestra la cantidad máxima 
de productos que se pueden obtener con una cantidad dada de factores productivos. 

g) Cuando la demanda es perfectamente inelástica, su elasticidad es …………CERO………… 

h) Cuando la demanda es perfectamente elástica, su elasticidad es …………..INFINITA…………. 

i)  El ……….EXCEDENTE………… es la cantidad en que la oferta de un producto sobrepasa su 
demanda 

j) El …………..PRESUPUESTO………………. del sector público es una descripción de sus planes de 
gasto y financiación 
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3.2 TEMA: PENSADORES                                                                         Puntaje: 5 (10X0,50) 
 

       Tarea: Indicar en cada una de las frases a cuales de los siguientes autores corresponden: ADAM SMITH, 
DAVID RICARDO, KARL MARX, JOHN KEYNES 

 
1) El hombre se expone en un régimen de intercambio, las dificultades del trueque indujeron a la adopción de 

un bien económico como lo fue el dinero, la moneda. “el hombre vive así, gracias al cambio, convirtiéndose 

en cierto modo en un mercader, y la sociedad misma prospera hasta ser lo que realmente es, una 

sociedad comercial:  

ADAM SMITH X DAVID RICARDO  KARL MARX  JOHN KEYNES  

 
2) El factor determinante para la creación de empleo es la Inversión:  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO  KARL MARX  JOHN KEYNES X 
 

3) La explotación en el capitalismo está dada por esa apropiación privada por parte del capitalista de la 

plusvalía producida por el obrero:  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO  KARL MARX X JOHN KEYNES  
 

4) La tasa de interés es el premio por no atesorar dinero:  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO  KARL MARX  JOHN KEYNES X 
 

5)  En una economía capitalista,  el pleno empleo era una de las condiciones necesarias para que tuviera 

lugar el crecimiento económico, aun cuando para lograrlo el Estado tuviera que realizar inversiones y 

aumentar el déficit público:  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO  KARL MARX  JOHN KEYNES X 
 

6) La riqueza de las sociedades en las que domina el modo de producción capitalista se presenta como un 

enorme cúmulo de mercancías, y la riqueza individual, como la forma elemental de riqueza:  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO  KARL MARX X JOHN KEYNES  
 

7) Los salarios se estabilizan en el nivel de subsistencia. Esto se justifica, porque un aumento salarial, sino es 

compensado con la existencia de mayor cantidad de alimentos, generaría la suba del precio de éstos:  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO X KARL MARX  JOHN KEYNES  
 

8) La productividad aumenta a medida que se incrementa la división del trabajo:  

ADAM SMITH X DAVID RICARDO  KARL MARX  JOHN KEYNES  
 

9)  La intervención del  Estado sobre el mercado genera ineficiencias que conducen a producir menor 

cantidad de bienes para la comunidad:  

ADAM SMITH X DAVID RICARDO  KARL MARX  JOHN KEYNES  
 

10) Cada país debería especializarse en aquellas producciones en las que tuviera ventajas comparativas, es 

decir, en las que fuera capaz de producir a un costo menor que otros países :  

ADAM SMITH  DAVID RICARDO X KARL MARX  JOHN KEYNES  
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3.3 TEMA: SECTORES DE LA ECONOMÍA                                                       Puntaje: 5 (10X0,50) 
 

 

       Tarea: Clasificar las siguientes actividades indicando con una X el sector al cual corresponda 
 
 

1) Extracción de acero y cromo 

PRIMARIO X SECUNDARIO 
RICARDO 

 TERCIARIO 
MARX 

 

 
2) Transporte hacia la fábrica:  

PRIMARIO  SECUNDARIO 
RICARDO 

 TERCIARIO X 
 

3) Transformación en acero inoxidable a través de una aleación:  

PRIMARIO  SECUNDARIO X TERCIARIO 
MARX 

 
 

4) Comercialización ( venta) del acero inoxidable a través de termos:  

PRIMARIO  SECUNDARIO 
RICARDO 

 TERCIARIO 
MARX 

X 
 

5)  Traslado del acero inoxidable  hasta la fábrica de termos  

PRIMARIO  SECUNDARIO  TERCIARIO 
MARX 

X 
 

6) Producción del termo:  

PRIMARIO  SECUNDARIO 
RICARDO 

X TERCIARIO  
 

7) Compra de la tapa plástica y traslado al cliente: 

PRIMARIO  SECUNDARIO  TERCIARIO 
MARX 

X 
 

8) Terminaciones y presentación:  

PRIMARIO  SECUNDARIO 
RICARDO 

X TERCIARIO 
MARX 

 
 

9)  Traslado hacia el comercio minorista:  

PRIMARIO  SECUNDARIO  TERCIARIO 
MARX 

X 
 

10) Comercialización del termo :  

PRIMARIO  SECUNDARIO 
RICARDO 

 TERCIARIO X 

 

 
 
 
 


